
В Кемеровской области уроженец Кыргызстана пытался дать взятку инспектору ДПС

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для применения к 58-летнему жителю Кыргызской Республики мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами мужчина подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что в сентябре текущего года на одной из дорог в Топкинском районе инспекторы ДПС остановили большегрузный автомобиль с грязными номерами. При проверке документов оказалось, что водитель не вписан в страховой полис. Полицейский пригласил мужчину в служебную машину для оформления документов. В салоне водитель предложил инспектору за денежное вознаграждение не оформлять протокол об административном правонарушении и отпустить его. В подтверждение своих намерений он положил на сиденье тысячу рублей. Однако инспектор на сделку не пошел, вызвал следственно-оперативную группу. Примечательно, что подозреваемый является гражданином другого государства, на территории нашей области находился проездом.

Судом мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1411602>